
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 11/11/2021 

Των:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 
 

ΘΕΜΑ: «Σε διπλά τεστ ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου του κορωνοϊού (“rapid test”) 
υποβάλλονται άνεργοι σπουδαστές των “Δ.Ι.Ε.Κ”» 

 
 
Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 

Με βάση τα πρόσφατα έκτακτα μέτρα προστασίας της Δημόσιας Υγείας από τον 
κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού στο σύνολο της Επικράτειας, οι 
σπουδαστές δημοσίων δομών ΙΕΚ (“Δ.Ι.Ε.Κ”), που δεν είναι πλήρως εμβολιασμένοι ή 
νοσήσαντες, οφείλουν να υποβάλλονται δύο φορές την εβδομάδα σε τεστ ταχείας 
ανίχνευσης αντιγόνου του κορωνοϊού («rapid test») σε ιδιωτικό εργαστηριακό κέντρο, με 
το κόστος να βαρύνει, κάθε φορά, τους ιδίους. Σύμφωνα με καταγγελίες άνεργων 
σπουδαστών των “Δ.Ι.Ε.Κ.”, η συμπερίληψή τους στην ανωτέρω αυτή γενική οδηγία, 
ουσιαστικά, αφαιρεί από τους ίδιους την ιδιότητα του «ανέργου», καθώς και την ένταξή 
τους στα μητρώα ανέργων του «ΟΑΕΔ», ενώ, ταυτόχρονα, τους ωθεί προς εγκατάλειψη 
των σπουδών τους, λόγω του δυσβάσταχτου χρηματικού ποσού που καλούνται να 
πληρώνουν, για την υποβολή τους σε διπλό εβδομαδιαίο τεστ ταχείας ανίχνευσης 
αντιγόνου του κορωνοϊού («rapid test») σε ιδιωτικό εργαστηριακό κέντρο. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στις κατάλληλες ενέργειες, ούτως ώστε, οι άνεργοι 
σπουδαστές των “Δ.Ι.Ε.Κ.”, που δεν είναι πλήρως εμβολιασμένοι ή νοσήσαντες, να 
αποκτήσουν την δυνατότητα υποβολής τους σε τεστ ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου του 
κορωνοϊού («rapid test») σε δημόσιες δομές Υγείας του «ΕΟΔΥ», με την σχετική 
δαπάνη να βαρύνει το Δημόσιο, δίνοντάς τους, παράλληλα, την δυνατότητα λήψης 
ψηφιακής βεβαίωσης αποτελέσματος από την διαδικτυακή πύλη “gov.gr”, προκειμένου 
να μην επιβαρύνονται οικονομικά και να αποφευχθεί έτσι ο ουσιαστικός αποκλεισμός 
τους από τη δια βίου εκπαιδευτική διαδικασία; 
 
 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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